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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Túl vagyunk a sorban a 21. Falunap megrendezésén, amit a Falu Hagyományőrző és Kulturális 

Egyesülettel és az Evangélikus Egyházközösséggel közösen szervezünk. 

Itt az idő, hogy számadást tegyünk e rendezvény végrehajtásáról. 

Úgy gondolom, hogy a mögöttünk álló hosszú évek során való szervezés már mostanra kiforrott, és 

mondhatni, hogy mindenki tudja és teszi a saját dolgát. 

Én most a mi feladatunkat szeretném ecsetelni, vagyis a Szlovák Tájházban és a fellépők menetére és a 

színpadon való fellépésekre koncentrálok. 

 

A Tájházban a szabadtéri –bográcsos, üstben való főzőversenyen az idén 7 csapat vett részt. Nagyon 

nehéz volt a zsűri munkája /három tagú zsűri. Oroszlány város polgármestere, Lazók Zoltán úr, 

Tatabánya-Bánhidáról Keveházi István úr, Šaľáról pedig Košicár László fia vállalta ezt a nem 

könnyűnek bizonyuló feladatot.  

 

Végeredmény, első három győztes: 

1. Oroszlány Baráti köre - babgulyás 

2. Magócs Pál és családja - töltött káposzta 

3. Kiss Éva és férje helyi lakos - nyúlpaprikás 

 

A pajtában a zöldség, virág, gyümölcs kiállítást rendeztünk. 7 nevezés volt /a nagy szárazság miatt 

sokan nem tudtak hozni semmit./ Igen szép termékeket hoztak a jelentkezők. A zsűri és az 

idelátogatók cédulára ráírták az általuk legszebbnek ítélt kiállított termék nevét, és a lapok összegzését 

követően állapították meg, hogy ki a győztes. 

 

1. Bíró József és felesége, Jucika 

2. Szlovák klub tagjai - kézimunkák 

3. Gibicz Ferencné - zöldség kosár 

 

A két helyen folyó munkák felelősei igen jól végezték a dolgukat, minden résztvevő oklevelet, illetve 

az OSZNÖ által készíttetett kerámiából /Licskó István fazekas munkája/ gyertyatartót kapott, és a 

három nyertes pénzjutalomban részesült és vásárlási utalványokat kapott. 

 

A szép kék sátorban, ami a Vértes-Gerecse Közművelődési Központ a tulajdona, a Szlovák Klub 

tagjának, Vágó Lajosnénak munkáit láthatták az ide látogatók, a horgolt fülbevalók többek tetszését 

elnyerték, vásároltak belőlük. 

A pajta jobb oldalán a MOSB bizottság elnöke, Székely Antal megnyitotta az idén elhunyt Szlovák 

Klub tagunknak, Nagy Tibornénak /Danis Irén/ a festménykiállítását. Jelen voltak a családtagok igen 

szép számmal. 

 

A Szlovák Klub tagjainak volt az idén is a legnagyobb és legfontosabb szerepe, azaz megfőzni az ételt, 

és megetetni több mint 300 embert, fellépőket, vendégeket,és még az érdeklődő, éhes szájakat is jól 

lakatni. 

Főztek két üst gulyáslevest, egy üst húsos oroszlányi káposztát /savanyú káposztából/, három kis üst 

halászlét, volt olajban sült krumplis lángos, kemencében sült lekváros bukta, ami igen ízlett kicsiknek 

és nagyoknak egyaránt. 

A vendégek szomját sör, bor, üdítő, kávé enyhítette, itt is a főszerepet vállalt Nagy Gergő Szlovák 

Klub tagunk, kedves neje és leánya is. 

 

Köszönetet mondott minden tagnak az egész napon végzett munkájáért, ami valójában legalább két 

hetes munkát jelent. Számszakilag ezen a rendezvényen több mint 3.000 munkaórát töltöttek-

töltöttünk. Ezt társadalmi munkának nevezzük, közért való munkálkodásnak, ami igen eredményes 

munka. 
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Ami a fellépéseket illeti, nem mondok azzal újat, ha itt is megemlítem, hogy a vendégszereplésekért 

nagy köszönetet mondhatunk a myjavai, kozárovcei, šaľai polgármestereknek, akik biztosították 

nekünk a rendezvényre a legjobb kulturális együttesüket: 

- Kýčer folklór együttes – Myjava, 

- Javorinka népi zenekar, Konopa folklór együttes, Lipka énekcsoport – Kozárovce, 

- Denné centrum Senior énekkar – Šaľa, 

- Vértes-Gerecse énekkar –MSZKI  Közművelődési Központ-Tatabánya-Bánhida 

- Tradícia-folklór csoport - Nitra-Drážovce 

 

Fellépésért köszönet az OSZNÖ kulturális csoportjainak és vezetőinek: 

-Krídlovka /Ocskai Simon vezető/ 

-Bránička / Bíró Józsefné,Jucika vezető/ 

 

Nem utolsó sorban köszönet a két lelkésznő közreműködésének /Nobik Erzsébet szarvasi és Farkas 

Etelka oroszlányi lelkésznők/. Igen szép Istentiszteletben volt részünk. 

 

A színpadi munkáért köszönet Szabó Mónikának és Vargáné Vojnár Katalinnak. 

 

Vendégeink az anyaországból: 

Myjava: Jaroslav Viselka 

Šaľa: Jana Nyitraiová - jegyző, Eliška Vargová, egy képviselő úr, Mária Hrabovská 

Kozárovce: Milan Zahorský - alpolgármester, Marián Majer - képviselő és két hölgy képviselő. 

 

Hazai vendégeink voltak: 

Lazók Zoltán polgármester úr, Rajnai Gábor alpolgármester úr, Dr. File Beáta jegyző asszony, Papp 

Péter képviselő úr. 

Nagy Tamás, az OSZÖ alelnöke, Árendás Zoltánné, a KEM Szlovák Önk. alelnöke, Crnecski Ivánné, 

a tardosi Szlovák Önk. tagja, a Tatabánya-Bánhida Szlovák Önk. elnöke, Urbanics Vilmos 

Vértesszőlős. 

 

Ezen a napon aláírtuk az együttműködési szerződést a Denné centrum seniorov civil szervezettel 

Šaľáról. 

 

Médiák is részt vettek a falunapon: a helyi OTV, a Vértes Tv, a 24-óra szerkesztősége. 

 

Ha kisebb bakik, hibák becsúsztak, azokat a jövőben ki fogjuk kiküszöbölni. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását! 

Oroszlány, 2015. augusztus 19. 

 

 

 Szabó Istvánné 
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az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

/2015.(…) OSZNÖ határozata 

a Falunapi-augusztus 15-16-ai programok értékeléséről 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Falunapi-

augusztus 15-16-ai programok értékeléséről szóló előterjesztést. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 

 

 


